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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 GENERÁCIÓK KÖZÖTTI TUDÁSÁTADÁS  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2021.02.04. 

 Helyszín: Bakonybél Tájház 

 Rendezvény megnevezése: Generációk közötti tudásátadás 

 Szakmai tevékenység ismertetése 

 A rendezvényen 17 fő vett részt. 
 Résztvevők: a közösség tagjai, idősek, fiatalok 

 A  program  célja  :  a  közösségi  alapozás,  a  fiatal  generációk  bevonása  a 
 közösségfejlesztésbe,  a  helyi  azonosulásuk  erősítése,  valamint  a  közösség  erejét 
 meghatározó,  idősebb  korosztály  bevonása  a  helyi  közösségekből  való 
 kikerülésének megakadályozása érdekében. 
 Cél  a  társadalmi  tapasztalat  és  tudás  kommunikációja,  ezzel  a  társadalmi 
 tudatosság,  aktivitás  fejlesztése,  és  a  közösségi-társadalmi  cselekvés  melletti 
 elköteleződés erősítése. 

 Téma  : A fa, mint hagyományos érték és mint megélhetési  forma 
 A  Bakonybélben  évszázadok  óta  jelenlévő  faművesség,  fa  szerszám-  készítés, 
 fafaragás megismertetése  a helyi fiatalabb generációkkal 

 A  Tájházban,  a  helyi  alkotók  (faművesek,  fafaragók)  munkáit  bemutató  teremben 
 tartottuk  az  összejövetelünket,  ahol  élő  történelem  vett  körül  bennünket.  Abban 
 egyetértettünk,  hogy  a  múltat  Bakonybélben  nagyban  meghatározta  az  erdő,  a  fa 
 közelsége,  a  lakosok  megélhetésének  a  nagy  részét  a  fa  biztosította.  Gyártottak 
 belőle  házon  használatos  tetőanyagokat,  ajtót,  ablakokat,  bútorokat,  ház  körül 
 használatos  kézi  szerszámokat,  favillákat,  fagereblyéket,  lapát  és  egyéb 
 szerszámnyeleket. 
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 Valamivel  később,  kb.  a  századforduló  után  (1900-as  évek  eleje)  megjelent  a 
 fajáték és fa emléktárgy gyártása is, valamint a míves fafaragás is. 

 Jelenleg  a  településen  már  kisebb  hányadban  fordul  elő  a  fával  való  munka,  de 
 jelenleg  is  többen  gyártanak  belőle  szerszámnyeleket,  faparketta  alapanyagokat  és 
 különböző  bútorgyártáshoz  használatos  alapanyagokat,  valamint  a  fafaragás  is 
 jelen  van  a  településen.  A  turizmusnak  köszönhetően  a  fa  emléktárgyak  gyártása  is 
 jelen van, sőt talán növekedést is mutat. 
 A résztvevő idősebbek megmutatták, hogyan faragnak kisebb fadarabból szép 
 tárgyat. Szó esett a megfelelő alapanyag kiválasztásáról, és a “bicska” 
 hagyományos használatáról. Több fiatal is felvetette a formatervezés újabb 
 lehetőségeit. 
 Az összejövetelen minden generáció képviselői bátran jelentették ki, hogy a 
 faművességre, a falapanyagokra a jövő generációinak is szüksége lesz. 

 A  mai  találkozó  összegzéseként  arra  jutottunk,  hogy  mind  az  idősebb  generáció 
 mind  a  fiatalok  számára  fontos,  hogy  beszéljünk  a  múltunkról,  a  megélhetést  is 
 biztosító  hagyományokról,  és  fontos,  hogy  a  fiatalok  megismerjék  és  tovább  tudják 
 vinni  a  településnek  ezt  a  régi  értékét.  ami  jelenleg  is  működő  megélhetési  forma 
 is egyben. 

 A  program  a  különböző  generációk  megszólításának  és  bevonásának  egyik 
 eredményes   módszere. 
 Ez  a  program  a  tagok  tapasztalataira  épül,  a  közös  kommunikáció  során  a 
 résztvevők  egymástól  tanulnak,  együtt  gondolkodnak,  ami  erősíti  a  motivációjukat 
 arra  is,  hogy  az  általuk  választott  témakörben  a  jövőben  rendszeresen  szervezzenek 
 találkozókat. 
 A  társadalmi  tapasztalat  és  tudás  kommunikációjával  fejlődik  a  társadalmi 
 tudatosság  és  aktivitás  erősödik  az  elköteleződés  a  közösségi-társadalmi  cselekvés 
 mellett. 
 A  program  jól  illeszkedik  a  projekt  céljaihoz,  a  találkozó  során  demokratikus 
 készségek  gyakorlásával  elősegíti  a  helyi  demokrácia  fejlődését,  erősödik  a 
 résztvevők  kommunikációs  készsége,  olyan  társas  értékek  valósulnak  meg,  mint  az 
 egymásra  figyelés,  udvariasság,  kölcsönösség,  egymás  munkájának  elismerése, 
 tisztelet, elfogadás, bevonás, önkéntes aktivitás. 
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 A  program  összefoglalását  az  információs  ponton  és  más  központi  hirdető 
 táblákon  is kifüggesztettük. 

 A  résztvevők  önkéntesen  vállalták,  hogy  a  programról  beszámolnak  azoknak  is, 
 akik nem tudtak most részt venni. 

 Bakonybél, 2021.02.04. 


